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第 97 回 金沢市都市計画審議会議事録 

 

１．日時 

令和４年３月 17 日（木）13:30～14:30 

 

２．場所 

金沢市役所 第二本庁舎 ３階 2301 会議室 

 

３．出席委員 

 

①学識経験者  （各 50 音順） 

井口 栄市  金沢市農業委員会長 

島田 明子  弁護士 

竹村 裕樹  元金沢学院大学教授 

出村 昌史  金沢大学准教授 

 中山 晶一朗  金沢大学教授 

 西田 哲次  金沢商工会議所常務理事 

 西野 辰哉  金沢大学教授 

 蜂谷 俊雄  金沢工業大学教授 

濱崎 英明  金沢経済同友会代表幹事 

 吉田 朗子  石川県消費生活支援センター所長 

   

②市議会議員   

前 誠一  金沢市議会副議長 

 麦田 徹  金沢市議会総務常任委員長 

 上田 雅大  金沢市議会建設企業常任委員長 

   

③関係行政機関   

近藤 勝俊  国土交通省北陸地方整備局金沢河川国道事務所長（代理） 

城ヶ﨑 正人  石川県土木部長（代理） 

石井 克欣  石川県農林水産部長（代理） 

田畑 健司  石川県警察本部交通部長（代理） 

   

④市民   

 笹井 錬造  金沢市町会連合会副会長 

能木場 由紀子  金沢校下婦人会連絡協議会長 
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（司会） 

定刻となりましたので、只今より、第97回金沢市都市計画審議会を開会いたします。

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、はじめに都市整備局長の坪田より、ご挨拶を申し上げます。 

 

（坪田局長挨拶） 

 

（司会） 

ここで、委員の異動がございましたので、ご報告いたします。金沢市議会総務常任委

員長、麦田徹委員でございます。 

議事に先立ちまして、資料の確認をさせていただきます。本審議会では、ペーパーレ

ス化の推進のため、お手元のタブレットを使用いたします。資料は、１枚目が次第、２

枚目以降が議案書となっており、計25枚ございます。また、議案書の中央下にページ番

号を記載しておりますので、そのページ数をお伝えしながら、ご説明させていただきま

す。画面の拡大、縮小については、ご覧になりたい場所を２本の指で画面を開くと拡大

し、画面を挟むと縮小いたします。以上が、資料の確認となります。 

また、本市では、今年度より地球温暖化対策及びプラスチックごみ対策の一環として、 

会議においてはペットボトル等を使用した飲料の提供を自粛しておりますので、ご理解

をお願いいたします。 

それでは、ここからの進行を竹村会長にお願いしたいと存じます。竹村会長どうぞよ

ろしくお願いします。 

 

（竹村会長） 

皆様どうぞよろしくお願いします。それでは、議事に入ります前に、事務局の報告に

よりますと、只今、委員20名の内19名が出席していますので、金沢市都市計画審議会条

例第５条第２項の規定に照らし、本会議は有効に成立しておりますことを報告いたしま

す。 

次に、金沢市都市計画審議会運営要領第７条の規定により、議事録の署名委員を指名

させていただきます。今回は、中山委員と能木場委員にお願いいたします。お二人には

どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは次第に沿って、進めて行きたいと思います。まず、案件結果報告について、

事務局から報告を受けたいと思います。説明をお願いします。 

 

（事務局） 

 案件結果報告について、ご説明いたします。議案書は２ページですので、前方のスク
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リーンと併せてご覧下さい。 

 案件結果報告については、令和３年 11 月 17 日に開催しました、第 96 回金沢市都市計

画審議会でご審議いただいた９件をご報告いたします。 

まず、議案第 412 号「金沢都市計画道路の変更（３・４・21 号西金沢駅通り線、３・

４・22 号泉野々市線）」の石川県決定案件につきましては、令和４年１月 14 日付け石川

県告示第 22 号で変更の告示がなされましたことをご報告いたします。 

 次に、議案第 415 号「金沢都市計画地区計画の決定（南新保地区）」及び議案第 416 号 

「金沢都市計画地区計画の決定（南新保東地区）」の２件の金沢市決定案件については、

令和３年 12 月１日付け金沢市告示第 357 号で決定の告示がなされております。 

また、議案第 413 号「金沢都市計画土地区画整理事業の変更（金沢市南新保土地区画

整理事業）」から議案第 420 号「金沢都市計画地区計画の変更（金沢駅西地区金沢駅港線）」

までの計６件の金沢市決定案件については、同じく令和３年 12 月１日付け金沢市告示第

358 号で変更の告示がなされましたことをご報告いたします。以上で、案件結果報告の

説明を終わります。 

 

（竹村会長） 

ありがとうございます。ただいまの報告につきまして、何かご質問、ご意見等があり

ましたらお願いいたします。 

 

（各委員意見等無し） 

 

（竹村会長） 

 ご意見もないようなので、次の議事に移ります。 

 

― 意思形成過程段階の案件のため非公開 ― 

 

（竹村会長） 

 本日の議事については、滞りなく終了しました。委員の皆様には円滑な議事進行にご

協力をいただき、誠にありがとうございました。それでは進行を事務局にお返しします。 

   

（事務局） 

竹村会長ありがとうございました。 

それでは、以上を持ちまして金沢市都市計画審議会を閉会いたします。本日はどうも

ありがとうございました。 

                               ―以上―  


